

# По городу УЛЬЯНОВСКУ и области



К открытию зимнего сезона артисты областного театра кукол подготовили спектакль «Морозко». На снимке: артисты театра кукол (слева направо) В. А. Никитин, Р. Б. Рахманкулов, М. Я. Никитина и О. М. Караваева с куклами из пьесы «Морозко».

Фото А. Маркельчева.

## Для юных зрителей

Коллектив артистов Ульяновского театра кукол закончил работу над созданием спектакля «Морозко» по пьесе М. Шуриной. Спектакль принят комиссией к постановке.

До открытия зимнего сезона театр организует выездные спектакли. Сейчас ведется работа по заключению договоров с детскими садами и школами города.

Свои первые спектакли театр покажет детям детских садов и школьникам Володарского района.

В новом сезоне, кроме «Морозки», юные зрители увидят спектакли: «Туфелька Дин» (по мотивам народных китайских сказок), «Роу вступает в борьбу» (драма в трех действиях, автор пьесы А. Бородин), «Иржик молодец» и другие.

В этом году коллектив театра пополнился новыми артистами. Их творческую работу возглавляет режиссер В. Никитин.

Ремонт театра в основном закончен. Приобретены новая мебель и световое оборудование.